



SZARVAS

és Vidéke

XXI. évfolyam 26. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2006. június 29.

Mrena néni 104 éves



Merna Györgyné 104. születésnapját ünnepelték BMKT Idősek és Szenvedélybetegek Otthonában a múlt héten szerdán, június 21-én. Sok-sok virág, torták, pezsgős koccintás... megvolt az ünnep minden kellemé. Mrena néni, aki hat éve az otthon lakója, korához képest jó egészségi állapotnak örvend, bár, mint a hozzá közelálló mondják, már kevésbé aktív, mint egy évvel ezelőtt. Mint három fia – akik közül a legfiatalabb is már 78 éves – elmesélte, nem volt könnyű édesanyjuk élete. Hamar megözvegyült és

nem ment férjhez többet, mert azt vallotta: neki lehet másik férje, de az a gyerekeknek soha nem lesz igazi apja. Egyedül nevelte tehát gyermekeit, fizikai munkával kereste a kenyeret, a békésszentandrási Zalka Szövetkezet nyugdíjasa.

Születésnapján a rokonok és az otthon dolgozói mellett köszöntötte őt Békésszentandás polgármestere Sinka József, Szarvas Város Önkormányzata nevében Kiszely Mihály alpolgármester, Tóth Mihályné anyakönyvvezető, és a Zalka Szövetkezet elnöke Oláh Géza.

Újtemplom, túl a százon

Július 2-án, 10 órakor, az Újtemplom felszentelésének 109. évfordulóján ünnepi istentiszteletet tartunk.

Igét hirdet: Deme Zoltán igazgató lelkész.

Közreműködik az Újtemplomi Vegyeskar, Cserháti Ferenc karvezető irányításával. Istentisztelet után emlékezés, koszorúzás lesz az Újtemplomban szolgált, elhunyt lelkészek emléktáblájánál.

Délben ünnepi ebéd következik, a találkozás, beszélgetés lehetőségével. Az ebéd az előre bejelentett egyházközi tagjainknak, valamint óvodánkban, iskolánkban, intézményeinkben dolgozóknak és családtagjaiknak ingyenes. Mindazokat, akiknek eddigi életében az Újtemplom szellemi, lelki értéket jelent, szeretettel hívjuk és várjuk.

Az Újtemplomi Evangélikus Gyülekezet

Köztisztviselők Napjára

Tisztelt köztisztviselők! Július elseje a köz szolgálatát választók, az államigazgatás különböző szintjén dolgozó emberek ünnepe. Kívánjuk, ezen az ünnepnapon érezzék jól magukat, fogadják a megérdemelt jókívánságokat, s pihenjenek. A munkanapokon pedig, ahogyan eddig, ezután is magas színvonalon, udvariasan és figyelmesen lássák el feladataikat, szolgálják mindannyiunk javára városunkat, térségünket, megyénket, országunkat.

*Babák Mihály polgármester
Domokos László országgyűlési képviselő*

Köszöntjük a közszolgákat!

A hét végén ünnepeljük, és köszöntjük a köztisztviselőket.

Azokat a munkatársainkat, akik hivatalainkban intézik ügyes, bajos dolgainkat, akik végrehajtják, és hajtadják a jogszabályokat. Fontos, hogy jól végezzék munkájukat, mert az adófizető polgár jogosan várja el, hogy szakszerűen, gyorsan, udvariasan járjanak el vele, s ügyeivel.

Tisztelettel köszöntjük a köz tisztviselőit, akik lelkiismeretesen végzik munkájukat.

Kívánjuk, hogy munkájukat öveze a környezetük elismerése, és tisztelete, kívánunk jó egészséget, és további kitartó, jó munkát mindönk érdekében.

Tisztelettel:

Földesi Zoltán, az MSZP országgyűlési képviselője

Felkészültek...

A diploma bizonyítja, hogy felkészültek a legnevesebb feladatra: a gyermekek nevelésére – mondta Szakács Mihályné dr. a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Karának főigazgatója ünnepi diplomakiosztó tanácsülésükön.

A múlt héten pénteken rendezett eseményen Tessedik temploma zsúfolásig megtelt a frissdiplomás rokonaival, ismerőseivel, az első padsorokban pedig ott volt Babák Mihály polgármester, Földesi Zoltán országgyűlési képviselő, dr. Patay István rektor, dr. Izsáki Zoltán rektorhelyettes, Horváthné dr. Kepenyés Edit főtisztár, dr. Bukovinszky László a mezőgazdasági kar főigazgatója és dr. Micheller Magdolna a gazdasági kar képviselője. Szakács Mihályné beszédében a tessediki múltban gyökerezett, s az Alföld egyik legrangosabb pedagógusképző intézményének nevezte a szarvasi kart, feltéve a kérdést is: teljesítette-e az intézmény küldetését, megfelelt-e az

elvárásoknak. Úgy ítélte meg, hogy Szarvason az óvó és tanítóképzés feltételei adottak, a nappali, levelezős és kiegészítő képzések hallgatóinak műveltsége és szorgalma által teljesítik küldetésüket, a felsőoktatásban zajló Bologna-folyamat pedig új lehetőségeket és távlatokat nyit a pedagógiai kar előtt. A főigazgató beszédét követően Lipcsei Imre számolt be a plénum előtt a záróvizsgák eredményeiről, a kiosztandó diplomák minősítéséről, majd Patay István rektor és Szakács Mihályné főigazgató gratulációja kíséretében a hallgatók átvették három-négyévi munkájuk eredményét, pedagógusi diplomájukat.

T.L.

Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**